

ГРАНТИ ДЛЯ ПІДТРИМКИ КАР'ЄРНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ДОСЛІДНИКІВ

Гранти для підтримки кар'єрної інтеграції дослідників - SIG (Marie Curie Career Integration Grants) програми «Кадри» 7РП покликані значно поліпшити перспективи довгострокової інтеграції вчених, яким пропонується стабільна науково-дослідна робота в Європі після періоду мобільності. Тобто дослідник може переїхати з будь-якої країни як усередині Європи, так і за її межами. Тривалість цих грантів становить від 2 до 4 років.

Які організації можуть брати участь?

У заявці, поданій на конкурс SIG, може брати участь тільки одна приймаюча організація, що знаходиться в країні-члені ЄС або країні асоційованій з 7РП:

- національні організації (наприклад, університети, дослідницькі центри і т.д., приватні або державні);
- комерційні підприємства, особливо малі і середні (МСП); некомерційні або благодійні організації (наприклад, неурядові організації, фонди і т.д.);
- міжнародні Європейські організації (ЦЕРН - Європейська організація з ядерних досліджень, емблема - Європейська молекулярно-біологічна лабораторія, і т.д.);
- Об'єднаний дослідницький центр (Joint Research Centre) Європейської Комісії;
- інші міжнародні організації (наприклад, ВООЗ, ЮНЕСКО і т.д.).

Хто може брати участь?

Кваліфіковані фахівці будь-якої національності (аспіранти / шукачі наукового ступеня / доктора / кандидати наук, або мають стаж роботи при повній зайнятості в науковій сфері більше 4 років), які не проживали і не здійснювали свою основну діяльність (роботу, дослідження і т.п.) в країні приймаючої організації більш 12 місяців протягом 3 років, які безпосередньо передували даті закінчення прийому конкурсних заявок (короткі перебування і відпустку до уваги не приймаються).

Дослідники, які користувалися або користуються Грантом для підтримки кар'єрних інтеграції БРП або 7РП не можуть брати участь в даному конкурсі. Кожен учасник подає заявку разом з приймаючою організацією, розташованою в державі-члені ЄС або країні асоційованій в 7РП. Крім того, ця організація повинна взяти на себе зобов'язання щодо забезпечення ефективної та довготривалої професійної інтеграції дослідника протягом, принаймні, тривалості проекту. Свідоцтва того, що дослідник буде інтегрований в приймаючій організації на більш тривалий термін, впливають позитивно на результати конкурсної оцінки.

Які теми досліджень?

Як і інші стипендії Марі Кюрі, Гранти для підтримки кар'єрних інтеграції дослідників - SIG ґрунтуються на bottom-up approach (підхід «знизу вгору»). Область і тема дослідження вибираються вченим самостійно у взаємодії з приймаючою організацією.

Як це працює?

Приймаюча організація і дослідник спільно представляють заявку на конкурс, що проводиться двічі на рік з шестимісячним інтервалом Агентством з управління науковими дослідженнями (Research Executive Agency, REA). Якщо заявка відібрана, REA підписує грантову угоду з приймаючою організацією, яка, в свою чергу, укладає з дослідником контракт (що передбачає пенсійні та інші соціальні відрахування) з оплатою за ставкою рівною або більшою окладу кваліфікованого дослідника, зазвичай встановлюється в цій організації. Тривалість контракту повинна бути не менше тривалості проекту.

Що фінансується в СІГ?

Фінансування з боку Європейської Комісії покриває витрати вченого на дослідження в приймаючій організації, такі як: заробітна плата; оплата праці інших співробітників, задіяних в проєкті; витратні матеріали; витрати: транспортні, накладні, управлінські і т.д. Грант надається у вигляді фіксованої суми в €25000 на дослідника в рік на період інтеграції від 2 до 4 років.

Інформаційний пакет оголошеного конкурсу опубліковано на Порталі учасника 7РП (Participant Portal).

Тут же знаходиться посилання на Систему подання електронних заявок (Electronic Proposal Submission Service, EPSS).

Додаткову інформацію можна отримати в розділі СІГ офіційного [сайту напрямку Марі Кюрі](#)